Prologue

Romane vivait dans un grand palais. Mais c'est dans sa chambre qu'elle passait toutes ses journées au milieu de ses livres, ses romans, ses histoires. Depuis  bien longtemps, elle ne souriait plus, elle ne parlait plus. Sa mère avait bien essayé de la sortir de tout ça. Elle avait renoncé. Elle n'arrivait plus à lui parler.

Et c'est seulement la nuit, au plus profond de la nuit que Romane sortait. Elle se promenait dans les jardins du Palais.

Alors tous les matins le grand conseiller venait apporter les nouvelles. Et la reine chaque matin :

« Alors qu'a-t-elle fait cette nuit ?
· Elle s'est promenée dans les jardins.
· Et aujourd'hui où est-elle ?
· Dans sa chambre.
· Et que fait-elle ?
· Elle lit… »

Et, et, et ...

Et c'était toujours les mêmes questions, et c'était toujours les mêmes réponses.

Mais voilà qu'une nuit alors que tout le monde dormait, la reine, le grand conseiller, les gens du palais et toute la ville…Il y avait bien une ombre qui se promenait dans les jardins du palais.

Oui, tu t'en doutes sûrement c'était Romane. Elle marchait dans les grandes allées, puis au bord du grand bassin, elle s'assoit.

Quand une voix :

« Romane ! »
Elle se retourne et l'écoute.
« Il n'y a point de chagrin qui ne soit suivi de joie. Point de malheur qui ne traîne à sa suite quelque bonheur. Si tu veux voir la fin de ta douleur pars, pars découvrir le monde, pars vers l'Est. »
Quand elle entend tous ces mots, elle a l'impression que son cœur reprend vie. Alors elle veut remercier. Elle regarde autour d'elle. Il avait disparu.
Mais à ce moment un grand sourire illumine son visage. Et là elle se met à courir, courir dans les allées du jardin, courir dans les grands couloirs du palais. Et arrivée dans la chambre de sa mère :

« Maman, maman, maman ça va mieux ! »
Au milieu de son réveil sa mère la regarde soulagée.
- Comme je suis contente ! 
- Maman c'est décidé je pars, je pars vers l'Est !
- Comment ça Romane ?
- C'est papa qui m'a conseillé, je l'ai vu dans le jardin ! Il m'a parlé !
- Ton père ?!  Qu'est-ce que tu racontes ?!
- Je ne pouvais pas partir sans te le dire.
- Maintenant ?

- Il le faut !
Et Romane d'un bond sort de la chambre. Sa mère se  lève  de son lit et là près de la fenêtre, elle la regarda longtemps partir vers l'Est. C'est ainsi que commence l'histoire de Romane…
